

# ПАМЯТЬ ЖИВА

Прошло 34 года с момента полного вывода советских войск из Афганистана. По официальным данным, 15 февраля 1989 года последний военнослужащий тогда еще Советской армии покинул территорию этой страны.

Многое горя, бед и страданий принесли советскому народу эти девять лет и пятьдесят один день жестоких сражений в чужом краю. Там, в далеком Афганистане, советские воины проявили лучшие человеческие качества: мужество, стойкость, благородство. В неимоверно трудных условиях боевой жизни, вдали от дома, ежечасно подвергаясь опасности, и подчас смертельной, они сохранили верность военной присяге, воинскому и человеческому долгу.

Воины-афганцы - это те люди, юность которых опалила война. Наверное, как никто другой понимают цену мира.

По традиции 15 февраля у Мемориала памяти воинов-



афганцев прошёл митинг. Здесь собрались воины-интернационалисты, проживающие в нашем районе, чтобы

почтить память своих погибших товарищей.

С приветственным словом к присутствующим обратились председатель Общественного объединения "Шемонаихинская организация ветеранов Афганистана и локальных воин" Александр Кривцов, начальник районного отдела по делам обороны Арман Тлегенов, председатель районной ветеранской организации Светлана Лычагина.

Они поблагодарили ветеранов за мужество, отвагу и честь и пожелали здоровья и мирного неба над головой.

Участники возложили венки к Монументу воинам-интернационалистам и почтили па-

мять погибших минутой молчания.



Далее в РДК состоялось праздничное мероприятие. На сцене в торжественной обстановке ученики 7«К» класса школы-гимназии № 1 им. Н.Островского были приняты в ряды детско-юношеского военно-патриотического движения «Жас сарbaz», удостоверения им вручили начальник районного отдела по делам обороны Арман Тлегенов и председатель организации ветеранов войны в Афганистане Александр Кривцов.

Торжественная часть закончилась праздничным концертом, подготовленным артистами Шемонаихинского РДК.

Елена ГРИГОРЬЕВА